



S proslave tridesetletnice samoupravljanja v DO Gorenje — TIKI (več na 4. strani)

## Pot samoupravljanja - naša pot

Le kratek čas nas še deli od začetka 3. kongresa samoupravljalcev Jugoslavije, saj bo kongres od 16. do 18. junija letos. To bo eden od največjih političnih dogodkov letos pri nas, ki pa bo imel odmeve in vplive v mednarodnem merilu, še posebej pri naprednih delavskih gibanjih v svetu.

Vsak kongres samoupravljalcev do zdaj je dal svoj prispevek k hitrejšemu razvoju socialističnih samoupravnih odnosov. V enem izmed prelomnih trenutkov našega razvoja je bil tudi 2. kongres samoupravljalcev Jugoslavije, ki je odločilno vplival na razvoj socialističnih samoupravnih družbenoekonomskih, političnih in mednarodnih odnosov. Na drugem kongresu je delavski razred odločno napadel etatizem, tehnokratski monopolizem in nacionalizem, kakor tudi protisocialistične in protisamoupravne težnje. Drugi kongres je odgovoril na temeljna vprašanja, ki so se pojavljala v praksi in nakazal smeri in perspektive izgradnje socialistične samoupravne družbe.

Sklic 3. kongresa samoupravljalcev Jugoslavije pomeni kontinuiteto v razvoju naše revolucije, v razvoju socialističnega samoupravljanja. Zahteva samoupravno organiziranih delavcev, organiziranih subjektivnih sil pa tudi zgodovinskega trenutka je, da mora naš nadaljnji razvoj sloneti na oblasti delavskega razreda in vseh delovnih ljudi in na družbeni lastnini produkcijskih sredstev. Zato je treba odločno obsoditi (kar bo-

do delegati tudi storili) vsako izkoriščanje tujega dela in monopolno obnašanje, ki ga vsiljuje tehnobirokratska samovolja. Naš nadaljnji razvoj mora dati perspektivo, mora uveljaviti delavca, združeno delo, samoupravljanje kot odločilne dejavnike za osvoboditev delavskega razreda in ustvarjanje svobodne asociacije proizvajalcev, v kateri bo, kot je rekel Marx — »svobodni razvoj vsakega posameznika pogoj svobodnega razvoja za vse«.

Tretji kongres bo ocenil dosedanje prehojeno pot, uspehe in probleme v razvoju socialističnega samoupravljanja, še posebej zadnjih deset let. Kongres bo dal močan zagon procesom nadaljnega poglobljenega razvoja socialističnega samoupravljanja in poslednega uresničevanja samoupravnega položaja delavca v združenem delu, tako kot to zahtevata ustava in zakon o združenem delu.

V svetu narašča zanimanje za samoupravljanje, za tretji kongres samoupravljalcev še posebej. Ob različnih dobronamernih vprašanjih in zanimanju prijateljev zastavljajo vprašanja tudi drugi, tisti, ki se ne veselijo naših velikih uspehov. Kaj pričakujemo od kongresa, kakšne so zahteve delavcev, ali bo kongres uspešen itd., to so samo nekatera od vprašanj, ki jih lahko slišimo.

Samoupravljanje je dokazalo svojo moč, svojo vitalnost, svojo sposobnost. Samoupravljanje dokazuje, da je sposobno rešiti zape-

(Nadaljevanje na naslednji strani)

### VSEBINA:

STRAN 2: Visoko priznanje šoli v Preski

STRAN 3: Skupni problemi terjajo skupno delo

STRAN 4: »Govorim o sreči«

STRAN 5: Šport za vse

STRAN 7: Pazite na telefonske imenike!

### X. TEKMOVANJE EKIP PRVE POMOČI



Na jubilejnim tekmovanju ekip prve pomoči civilne zaščite in Rdečega križa ter mladih članov RK osnovnih šol je nastopilo kar 69 ekip. Namen tekmovanja — preizkus znanja in usposobljenosti ekip za nudenje prve pomoči ponesrečencem — je popolnoma uspel, kar kažejo doseženi rezultati. Med ekipami prve pomoči CZ in RK je bila najboljša vrsta Hinko Smrekar, med mladimi člani RK pa OŠ Valentina Vodnika.